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FRERVIRE: FPE MR, —REMERE TR —EEEEE:

B P B B T {1 B A TR MR R PR AE — ARy, BRAE B AR T 88 R (s — T A R
B (W0TE, B4 om), ATERERENVFE, EANEREL ZVEREERIRT? &K
EtH—EREGEOEIN X, (PSR EEHOBERER T EER? )

FHEREERE THASRMEE: R EAEREE IR E R E R (A
3), Blanfa e # M #h EEt G ERVEET R

BTRE M, BiSE RIS SEE. ARTE TR &, WMt
5.
(1) ‘B’ s O 2 B AR BRI R A iz R R B 4%
(2) ‘B’ HRR A S T B 1w Y R

—. ERS[IE

B THHEERIERS O, MBmEAR 20 (0< 6 < g), WIER O HIEE > ey
HRCR Ty (A0 1), ErER BB [0, (11, & I, A7, B O ¢ 1), I, N1, = [,
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IT, EESEMARE) B fiRECR C U C, (B C BB O hiRERH [, LA8ERD, C. &
FEAE o ThHRERD), B TEMEmRER 11, ¥, ~hEE O miftRzeiEs, mC, Rl

A LIRZEE S,

RIEZ: O B 10, WEEEES b (h > 0), F
H I1, A B AR R Z S R AT
E’\Jﬁi%a(0<a§g,1@a%$EH1 f 1
R, BAE 1 IRz E AR, B
i, 0X//l,
EEESE, TH 11, KR
ysina —zcosa+ h =0
#® Pr,y,z) R=H#ZH O - XYZ RN \
HIT—B5, R P AR EEAEA T - -
% P EFE XOY REHRES P, M
OX B ERHBEE, 56 OP B8
HE o (=31 < o < 2m), HHF OP 8 7 #
EREHATE 0 (0< 0 <), |[OP|=p
(p>0), RI%: P HERHEEBEEES (p, ¢, 0). B 1
SR B, 26— S T AR B B T P A A R A%

x = psinf cos
y=psinfsing (p>0, =3n<e<2m, 0<60<m) (1)

z = pcosb

SIEL: &0 iR ¢ U O, WEAEIEGE:
( h

x = - - —— sin Fcos ¢

cosacosﬁ—shmasmﬁsmgo
C:Qy= - - —— sin Asin p (¢ BREL, sin ¢ < cot a cot 3)
cosozcosﬁ—s}inasmﬂsmgo
z = - - - cos 3

L cos o cos F — sin asin G sin ¢

( h

r=— sin (3 cos @

cos acos 3 + sin asin G sin
h

Ci:qy= sin Asin ¢ (¢ BEH, sin p < — cot acot 3)

cos v cos B + sin asin G sin
h

z= cos 3

L cos a cos B + sin acsin G sin
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$BEE: A 11, WEAEEATRE: ysina — zcosa + h = 0, B (1), 1, AYBRTEEZ G2

psinfsin psina — pcosf cosa+ h = 0,

L WIEMER B IEAR 20, . #ERREEREGER: 0 = 08 0 =71 — G . ‘BH
iR C U C, REREEESGER:

c: =0
| psinfsinpsina — pcosfcosa+ h =0

o 0=m—p
" psinfsin psina — pcosfcosa+h =0
0=0 0=m—-0
BC: _ h O B h
P= cos o cos 3 — sin acsin G sin @ P= _cosozcosﬁ+sinozsinﬂsin<p

op >0, . HEBEREER C, cosacos 3 — sinasin Bsin g > 0,
sin ¢ < cot v cot 3 (2)
FHEHR B C,, cos acos B + sin asin Bsinp < 0, I
sin p < — cot acot 3 (3)

F BRI AR B A AR A A (1), /3] B iR O U C, B AERTE:

( h
T = - - —— sin F cos ¢
cosozcosﬂ—%mozsmﬂslmp
C:Qy= - - —— sin Asin p (¢ BREL, sin g < cot acot 3)
cosacosﬁ—s}inasmﬁsmgp
z = - - —— cos (3
X cos acos 3 — sin asin B sin
( h
r=— - - —— sin F cos ¢
COSO&COSﬂ—FS}LlIlOéSIHﬂSanO
Co:Ry=— - - —— sin Asin ¢ (¢ BEBH, sin p < — cot acot [3)
cosacosﬁjts};nasmﬁsmgp
z=— - - —— cos (3
L cos acos 3 + sin asin A sin ¢

(1) ‘B fi C U C, SEEE
at8< g ccotacot > 1, 5 5 (2) B, 3 (3)MEHE,
LC,=a, BhCcuc, =C,
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(2) ‘wO iR C U C, R

g <a+p<m. . 0<cotacotB<1,. . 3K (2), R (3) HEM

L HER C.C, 73 Bl ERARE—3Z, O
SIE2: ‘&0 ik C U C, 1 o RWERRR C" U C) ZE#EMREER,
F2E3: m5HE 1, ik C F I, ANERZHER:

h
x = . . —— sin F cos ¢ (4)
cosacos 3 — s};nasmﬁsmgp
! COSQCOSﬁ—SinasinﬁsingpsmﬁsmSp (5)
z2=0
H (5) &
. 1 COS (v cOs 3 .
sin @ =
77 (h+ysina)sin
e T COS
Yy s @
rsing x cos a cos 3 .
coS Y = _
' Y (h+ ysina)sin 3

(6)° + (7)° AMALESE: (22 + y?) cos? a cos? B = sin’ By sina + h)?, B

2% cos? o cos? B4y (cos® o cos? B —sin? asin® ) — 2hy sin asin® f— h?sin? 3 = 0 (8)
[F3E, #iiR C. 77 E 11, ANERE C! WARBLEHRE (8).
TMD == IE 0 R
R o+ <2
R, #hif C U C, = C BMEE. - cos’acos’ S # cos?acos? 3 — sinasin®B H
cos? acos? 3 — sin®asin? 3 = cos(a + B)cos(ar — B) > 0, ... HFE (8) FrAEE, A
C" =ZEE,

%ﬁ2a+ﬁ=g
W, i O UC, = C B, & (8) AMES 22sin? a = 2hysina + h2, O 24

%ﬁ&g<a+ﬁ<w
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™

B, gt C U C, B, B o = 5 HIARE 8) \MbE y = —h, .. C" UC! REMR;
FHIH cos?acos? B — sin® asin? B = cos(a + B) cos(a — B) < 0 &1, HE (8) Frth

#, B C" U CY 2EhR. O

. AN ERE

T B R CUC, BEELE e = 0
cos 3

B ATERRES
BRIl CUC, — O B 1 o+ 5= &, - S0 g
2 cos 3

B2 HiE O UC, SRR

RAMEEE 0 < o < - H5, BiS o = o HR, Tl CUC, KTRIEEE, &
E%O

S C U C, EE (EH) BB 20, G (Ei) B8 2, #18 CUC, % T, i
BIERE O UCY % Y BERERS 2m, TR X SEES 20, BR, 20 — —

2 — 2, MBI 2HIHE (8) 18:

cosa’

2 2

cos? o cos? 3 — sin

h?sin? 3
a cos? 3 — sin® asin? 3)
h? cos? asin? 3 cos? 3

asin®f3
x

C/l U C/l .

2 2

(cos

( hsin asin? 3 2 1
Yy — : . =
cos? o cos? 3 — sin? asin? 3

(1) CuC, = C BifEHE, Eﬂa+ﬁ<g

) h? cos? asin® 3 cos? 3 ) h?sin? 3
(cos? acos? 3 — sin® arsin® )2 cos? a cos? 3 — sin? asin? 3
b? n? sin? o
2 2 2 2 2
Lef=1-—=1——cos"a=1— (1 —tan”atan cos’ o = ——
a? m? ( 8) cos? 3’
sin v
El] e = o



AmE ST EEOER 57

@ﬂﬂﬂl%%%ﬁﬁﬂg<a+ﬁ<wﬂa#g

= h? cos® asin? 3 cos? 3 a2 h%sin? 3
' (cos? acos? 3 — sin? asin? 3)2’ cos? o cos? 3 — sin? asin? 3
2 2 .
n sin? o
Let=1+ — =1+ —20082a =1+ (tan’atan® 8 — 1) cos® a = ——
a m cos? 3
sin o
Bl e= 0 O
cos 3

FEE 1H, 8% 0.0, B#EENE OZ EREmRE (DAEFE o ETH), 2508
01,0, BT 11 #97P T BRI ZARECR C11. Cop, P XOZ BEEHRIARHR OA, EE

B Chy. oy SRS Ay Ay SETHI—ERHS OB, - { v (0B, { P=TT G0 )
0 =7 §=n—3

(0 < o < 27) BLEE C1y. Coy HRIEH By, By, BBIVHE C UC, KR B,

S EESEIARHE OB, (OB,) BB BB FE (A1 2, FIFH &I 5E 28, 3
MBS 0.39426(rad). % 0 BAE:, ‘B0 M C U C, FAfELTH LER), BF%, 8
FERIEESEAR AN ¢ 5 ok TR, A TETES: O EREET AN ELTE O, ‘B
CU#R C U C, EHERTHISERSES ¢ VO, %, % B, #8% B, Bl,, % B,
B B, By GBI A\ B, B A\ B, SRIEE A, 5 By MM A, B B,
IERSSHN, AL A, B, 8 ALB, SBIEE A, 3] B, KMEESHIA Ay B B, MIERSH
Mo BL O BEEEEL, 5HE O'AL 5 X ShEYIESE, BT aE 2 FrrmE f&EER,

REHE2: Fm I, B4R B fifk C %R OB, BP&RIHKR ¢ ARER:

h

T = - - - cos( sin
cos o cos 3 — sin asin G sin ¢ (psin 9)
h

= sin(y sin
4 cos acos f — sin arsin G sin ¢ (psin 5)

(o BEBH, ¢ — 21 < ¢ < o, sinp < cot a cot 3)

BE5: % Plp, o, 0) Bl C LEE—2, B OP(Cy = Pi, Bl ZA,OP = . % Py
T A, B By BIMEESHIERS, BIE 0 < o < o, BLBE, BEI AP, = |04 - o BIE; &
Py e A, | B, WIERSSHI FES, HE 0 — 21 < o < 0, ]EE, AN A, P = |0, 4] - ¢
B8, 7 RIAOA,O, . |01 A,| = |OA|sin 3 (1), FiLl, BEM A, P = [O1A| - =
|OA;|sin 3 - vo



58 BEERE 35%B4H] R100612 A

Ba B

W, SESERFNG, HAI AP = 4
Il A Py, O'P' = OP = p, |O'A}| = [0Ay], oN~_/% |x
R ZALO'P] = BRI AP < |O'A,| = B Pl
5l /141_P?+|OA1| = (|OA,]| sinﬁh- ©) = |OA| =

X

B Bz

sin3-p, O'P' = . . —o
cos avcos 3 — sin asin B sin o '
O P eos S A O P B}, By 1 y = x tan(gg sin ),
xr = cos .
% P'(x,y), A o ’ B, By : y = xtan((@g — 2m) sin [3)
y=0"P'sin ZA|O'P| 9
h
x = , , —— cos(gpsin )
2 cosozcosﬂ—%masmﬂslmp | | (0 BEBL 00— 27 < ¢ < @0,
v= cos acos 3 — sin asin B sin ¢ sinfipsin )
sin ¢ < cot acot 3)o O

BLEH 2 M9RE A SE 2RI, ATRERA T A EHE 3,

EE3: FmH I, A B ik C. HRHR OB, BFRIEIR O] NARR:
(1) & 0 < ¢y < m — arcsin(cot a cot [3) k¥

h cos((p + m) sin 3)
T = ) si
o - cosozcosﬁ+%inasinﬂsingo v

v cos avcos 3 + sin asin B sin ¢ sin((p + 7) sin 3)

(p B2, max{—3m+¢y, —3m+arcsin(cot acot 5)} < ¢ < —2m—arcsin(cot a cot 3))
(2) & arcsin(cot accot 3) < o < 27 K

h

o - v cosacosﬂ—l—%inozsinﬁsingoCOS((QP_W)Smﬂ)

= sin((y — m) sin
Y cos o cos 3 + sinasin 3sin ¢ (lp ) sin )

(p BZ2EL, 7+ arcsin(cot acot 5) < ¢ < min{7m + g, 2 — arcsin(cot acot 3)})
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= SleBmEmaRR c

FIRE: WM& 3 FrnAYiE AR EEEH—ES &
B8R R WELEEMN—EEAR 23 E’JEI%EEE

BIE— IR, 2P £0,00, = =, REEE

BERETRAY B ghAR O ﬁ%JTf&E%DEE 0z ¢
Y 22 B I B BT iR

B 3
(1) sefai—MEs5#E A
SIE3: fFEEHEmRKA v (0 <y < ) fyEE 11, 11 AR C. RERREE
PES R, KHEHED O 2 1T B95ERER h PNR—tE, B h = Rsiny. it O & C 1t
TH PR H AR, HI

(i) Bl C BURHE 20 — 10 BELE ¢ — siny: -
Cos "y

(ii) RIS E R EAEER, 6 O] HER:

y = Rtan v(sin% +1) (0<z<27R) (1)

FBE: (1) BiSEREEAR, BRMHEERE (i),

e 11 BB EETER T EBI AR
5 1, BEALANME 4 FrnR) 22 E A AR, B,
OX #h //l. B, i 11 ysiny—zcosvy+
Rsiny =0, HEAES: 2* + y? = R?,
COHR C MAES: 4

ysiny — zcosy+ Rsiny =0
22 +y? = R

& P(x,y,z) Rk C ERE—F, 8 P PQ L EH, REAEMAR Q, OX K

’E‘E%ﬁ/}\ Ao EX ZAOQ = QO(OS QOS 27‘(‘)’ EUH%??( C mﬁfiﬂ%{t% RS]HQOSIHV B
zcosy+ Rsiny =0, Bl z = RSln’YSIIl<p+Rsmy7
CoS Y
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QP = Rsin~ysinp + Rsinvo
oS 7y

RN RER AB YR R . B
P, Bekh A BEE AL Ay, B B 2R B, B, Bs
By, B P BRE P, B Q BRE Q) Hix
C #5 ¢ (H5). TR, A,Q; = A0 = Ry,
Q1P = QP. BEITHIE 5 FiR#E fIERER, W &~ W
& Pi(z,y), Aldigr C] ATER:

r=R-p 5
.
_ Rsinysing + Rsiny - By = Rtanv(smﬁ +1) (0<z<27R) O

‘!

coS 7y

(2) KEFGHRAE
FEE 3, & B ghiR C FrEF EEERENERKA o BEERNEREA v, B#E
FEHRR C FrETHERR h, C RBELERR e, RIRR 20, AIREHE 1HI5[HE (i) 5

sin «
I prm— 1 = N
(I) e =sin~, e o)
2 2 2h si
(11) 2a = R 90— mo_ : 281nﬁc?szﬂ __
cos 7y cosa  cos?acos? f — sin® asin® 3
T T T T T
4 — _ (HE A 0 _ = =
. 01002 5 (ﬁg),(2 ’7)"‘(2 Oé) Q,ED’}/ 5 «Q
sin o
I —
i (1), siny s’
cos = %, B tana = cos 3 (2)
i (1) 2R 2h sin 3 cos 3 R hsin (G cos
"cosy  cos?acos?f—sin®asin?3’ sina cos?acos? 3 — sin® asin® 3
R(cos? o cos? 3 — sin® asin? 3)
h = - -
sin asin 3 cos
_ R(cos* artan® a — sin® asin® 3)
N sin v sin 3 cos 3
= Rsinacot 8 (3)
# (3) RAEHE 2% C' AR, I o = 21 5
Rcot )
xr = m COS(QO . Sll’lﬂ)
' (P28, 0 < ¢ < 27) (4)
Rcot 8

y sin(¢p - sin (3)

- 1 —sinfFsinp
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B (2)', 51# 3(ii) EVGE (1) TER

Oy = (sin% +1) (0<z<27R) (5)

(3) EHHEITHR

A GEER SBIEEAR 2rsinf WER A,0B, (BREBENEERHE) L&
HAR (4) WEhig C" MRS 2rR WER CCiD\D (BREFWERME) FELAE
(5) HydhAR C1, AR C" F1 C ENEREIIHR. B 6HIE72HEN TESE R = 1.24874,
[ = 0.31164(rad) FFEIE BT,

Rt
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